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1.2. Aktualng wartos$¢ rynkowg srodkéw trwalych, w tym débr kultury- o ile jednostka

dysponuje takimi informacjami.

Wartos¢ bilansowa

Lp. Wyszczegdlnienie stan na koniec roku | Aktualna wartos$¢
obrotowego rynkowa
1. Srodki trwate w tym: 37 104,12 ,

1.1.

Dobra kultury

1.3. Kwota dokonanych w trakcie roku obrotowego odpiséw aktualizujgcych wartos$¢ aktywow
trwatych odregbnie dla dtugoterminowych aktywow trwatych odrebnie dla dtugoterminowych

aktywéw niefinansowych oraz dlugoterminowych aktywow niefinansowych oraz
dhugoterminowych aktywoéw finansowych.
Stan odpisow o =
Lp. | Wyszczegolnienie aktywéw | aktualizujacych = 5 Stan odpisow
trwalych na poczatek S 5 | aktualizujacych
roku =, ) na koniec roku
= = obrotowego
obrotowego 5 S (3+4+5)
1 2 3 4 5 6
1. - - - - -
2. - - - - -
3. - - - - -
4. - - - - -
5. - - - - -
5.1. - - - - -
5.3. - - - - -
5.4. - - - - -

1.4. Wartos¢ gruntéw uzytkowanych wieczyscie.

Grunty uzytkowane
wieczyScie

Stan na koniec roku
obrotowego

1

2

Powierzchnia (m3)

Wartosé (w zh)




1.5. Wartos$¢ nieamortyzowanych lub nieumarzanych przez jednostke Srodkow trwatych,
uzywanych na podstawie uméw najmu, dzierzawy i innych umoéw, w tym z tytulu umow

leasingu.
Nieamortyzowane lub nieumarzane przez jednostke srodki trwale, uzywane na
podstawie umoéw najmu, dzierzawy i innych uméow, w tym z tytulu umow
Lp. | leasingu
Wartos¢
Wyszczegolnienie wg stanu na koniec roku
obrotowego
1. | Grunty -
2. | Budynki, lokale i obiekty inzynierii lgdowej 1 wodnej -
| 3. | Urzadzenia techniczne i maszyny -
‘ 4. | Srodki transportu -
| 5. Inne srodki trwale -
| 6. | Razem §rodki trwale (1+2+3+4+5) -

1.6. Liczbg oraz warto$¢ posiadanych papierdw wartosciowych, w tym akcji i udzialéw oraz
dhuznych papieréw wartosciowych.

Lp.

Wyszczegoélnienie posiadanych

Stany na koniec roku obrotowego

papieréow warto$ciowych Wartos¢ wykazana
w bilansie

Y.aczna liczba

Akcje -

Udziaty -

Dtuzne papiery wartosciowe -

Inne papiery wartosciowe -

M | B | =

Razem papiery wartosciowe -
(1+2+3+4)

1.7. Dane o odpisach aktualizujgcych warto$¢ naleznosci, ze wskazaniem stanu na poczatek
roku obrotowego, zwickszeniach, wykorzystaniu rozwigzaniu i stanie na koniec roku
obrotowego, z uwzglednieniem naleznosci finansowych jednostek samorzadu terytorialnego
(stan pozyczek zagrozonych).

Odpisy aktualizujace naleznosci

L
Grupa naleznoSci (wg pozycji Stan na g ‘5 QE) Stan na
Lp. | wyszczegélnionych w bilansie) poczatek = b3 & koniec roku
objeta odpisem roku 2 S - | obrotowego
aktualizujgcym obrotowego g S E (3+4-5-6)
N § &
1 2 3 4 5 6 7




1.8. Wykaz istotnych pozycji czynnych i biernych rozliczen miedzyokresowych, w tym kwote
czynnych rozliczen mig¢dzyokresowych kosztow stanowigcych roznice miedzy wartoscig
otrzymanych finansowych sktadnikéw aktywow a zobowigzaniem zaptaty za nie.

Lp. Wyszczegodlnienie istotnych pozycji czynnych i Kwota
biernych rozliczen mi¢dzyokresowych wg stanu na koniec roku
obrotowego

Razem czynne rozliczenia miedzyokresowe w tym: -
1.1 | Czynne rozliczenia miedzyokresowe kosztéw -
stanowigce r6znic¢ migdzy wartoscig otrzymanych
finansowych sktadnikéw aktywdw a zobowigzaniem
zaplaty za nie

2. | Razem bierne rozliczenia mi¢dzyokresowe w tym: -

1.9. Laczng kwote otrzymanych przez jednostke gwarancji i poreczen niewskazanych w
bilansie.

Kwota
Lp. Wyszczegodlnienie Wg stanu na koniec
roku obrotowego
1. | Otrzymane przez jednostke gwarancje niewykazane w -
bilansie
2. | Otrzymane przez jednostke poreczenia niewykazane w -
bilansie
Razem -

1.10. Kwote wyptaconych srodkow pieni¢znych na swiadczenia pracownicze.

Lp. | Wyszczegélnienie Kwota wyplacona w roku
obrotowym
1. | Srodki pieniezne na §wiadczenia pracownicze 29 909,58




.

2.1. Wysokos¢ odpisow aktualizujacych warto$¢ zapasow.

Lp. Wyszczegolnienie rodzaju zapasow Wysoko$¢ odpiséw
(wedhug pozycji z bilansu) aktualizujacych wg stanu
na koniec roku
obrotowego

2.2. Koszt wytworzenia srodkow trwatych w budowie, w tym odsetki oraz réznice kursowe,
ktére powiekszyty koszt wytworzenia srodkéw trwatych w budowie w roku obrotowym.

Koszt wytworzenia Srodkow trwalych w budowie
Lp.

Wyszczegolnienie Kwota w roku obrotowym

Ogolem koszty wytworzenia w tym: -
Odsetki -

Réznice kursowe =

2.3. Kwote i charakter poszczeg6lnych pozycji przychodéw lub kosztéw o nadzwyczajne;j
wartos$ci lub ktore wystapity incydentalnie.

Wyszczegolnienie poszezegélnych pozycji przychodéw
Lp. | lub kosztéw o nadzwyczajnej wartosci ktore wystgpily | Charakter | Kwota w roku
incydentalnie obrotowym

1. Ogolem przychody o nadzwyczajnej wartosci w tym: - -

2 Ogotem przychody ktére wystgpily incydentalnie w - -
tym:

3. Ogolem koszty o nadzwyczajnej wartosci w tym: - -

4. Ogolem koszty ktore wystgpily incydentalnie w tym: - -




